

ZÁPIS

z jednání konaného dne 10. února 2016 ve věci prodloužení linky PID 316 z Holubic do Kralup nad Vltavou









Úvod:

Jednání bylo svoláno na základě žádosti vybraných členských obcí Dobrovolného svazku obcí Od Okoře k Vltavě ve věci prodloužení vybraných spojů příměstské autobusové linky Pražské integrované dopravy (PID) **316** dopravce ČSAD MHD Kladno a.s. z Holubic do Kralup nad Vltavou.

Dle výsledku demografické studie z r. 2015 bude i nadále docházet k nárůstu počtu obyvatel v regionu, čímž nebude možné v následujících letech přijímat žáky ze ZŠ Tursko na druhý stupeň ZŠ Velké Přílepy. Řešením je tak přijímání těchto žáků do školských zařízení v Kralupech nad Vltavou, která disponují dostatečnou kapacitou míst. Prodloužení vybraných spojů linky PID 316 by však nemělo význam pouze pro dopravu žáků základních a středních škol, ale také pro propojení obcí mezi jednotlivými kraji (Praha-západ a Mělník, resp. s využitím přestupu na vlak taktéž do okr. Kladno). V Kralupech nad Vltavou lze taktéž využít lepší občanskou vybavenou a zdravotnická zařízení.

Řešení:

Organizátor dopravy ROPID (dále jen „ROPID“) vypracoval návrh na prodloužení linky PID 316, který je přílohou tohoto zápisu, tak, aby bylo zajištěno spojení do co největšího počtu vzdělávacích a zdravotnických zařízení. Na trase by měly vzniknout následující zastávky:

Název zastávky	
Kralupy nad Vltavou, Minice	 - možný přestup na vlak linky S45 směr Kladno
Kralupy nad Vltavou, Modrá hvězda	- ZŠ Mikovice (v ul. 28. října)
Kralupy nad Vltavou, Na krétě	-
Kralupy nad Vltavou, Čechova	-
Kralupy nad Vltavou, Gymnázium	- ZŠ Generálka Klapálka - Dvořákovo gymnázium a Střední odborná škola ekonomická
Kralupy nad Vltavou, U jízku	-
Kralupy nad Vltavou, V Zátíší	-
Kralupy nad Vltavou, ÚNZ	- Lékařské centrum Kralupy - Lékárna „U Pošty“ - Česká pošta, s.p.
Kralupy nad Vltavou, Městský úřad	- ZŠ Komenského náměstí - ZŠ praktická (v ul. Jodlova) - ZŠ umělecká (v ul. Riegrova) - Městská knihovna Kralupy nad Vltavou - Městský úřad Kralupy nad Vltavou - Nemocnice s poliklinikou Kralupy nad Vltavou - Plavecký bazén a sportovní hala
Kralupy nad Vltavou, žel. st.	 - možný přestup na vlak linky S4/R4 směr Praha  - možný přestup na vlak linky S40 směr Slaný  - možný přestup na vlak linky S43 směr Neratovice  - možný přestup na vlak linky S44 směr Velvary  - možný přestup na vlak linky S45 směr Kladno  - možný přestup na další vlakové spoje směr Roudnice n. L. - Ústí n. L.  - možný přestup na další autobusové linky PID

Vybrané spoje linky PID 316 by měly být v úseku „Holubice - Kralupy nad Vltavou, žel. st.“ provozovány v pracovních dnech cca v době od 6 do 18 hodin tak, aby byla zajištěna návaznost na začátek, resp. konec vyučování ve výše uvedených vzdělávacích zařízení a možnost využití

občanské vybavenosti i v mimošpičkovém období. V úseku mezi zastávkami „Kralupy nad Vltavou, Minice - Kralupy nad Vltavou, žel. st.“ může nahradit vybrané spoje linky PID **457**, jejímž plátcem je město Kralupy nad Vltavou, čímž by byla část platby města za ODO převedena z linky PID 457 na linku PID 316. Na zbylých vícenákladech se bude podílet Středočeský kraj.

Změna se dotkne také linky PID **456** dopravce Vlastimil Slezák. Ve směru do Holubic bude zřízena zastávka „Kralupy nad Vltavou, hřbitov“, v pravidelné zastávce linky PID 457. V úseku mezi zastávkami „Kralupy nad Vltavou, Barvy laky - Kralupy nad Vltavou, Městský úřad“ bude nově vedena také ulicemi Henningsdorfská a Nerudova, čímž dojde obousměrně k obsluze zastávky „Kralupy nad Vltavou, ÚNZ“, která je v případě linky PID 456 v lepší docházkové vzdálenosti pro občany Debrna ke Dvořákově gymnáziu a Střední odborné škole ekonomické, Základní škole Generálka Klapálka a Lékařskému centru v Nerudově ulici. Tato změna by se měla obejít bez nárůstu kilometrů.

Závěr:

ROPID zpracuje návrh jízdních řádů dotčených linek PID, tj. **316, 456 a 457**. K trvalým změnám uvedených linek PID by mělo dojít k zahájení nového školního roku 2016/2017, tj. od čtvrtka 01.09.2016. Jízdní řády budou projednány s dopravci dotčených linek PID, se všemi dotčenými obcemi a Odborem dopravy Krajského úřadu Středočeského kraje.

ROPID zajistí ve spolupráci s dopravcem ČSAD MHD Kladno a.s. zkušební jízdu, na které bude projeta navrhovaná trasa linky PID 316 z Holubic do Kralup nad Vltavou.

ROPID zajistí ve spolupráci s obcí Dolany a Odborem dopravy v Kralupech nad Vltavou místní šetření za účelem zřízení obousměrné zastávky na silnici II/240, v blízkosti křižovatky se silnicí III/24016 (tzn. u křižovatky nad obcí Debrno).

Zpracoval: Nedvídek Tomáš, ROPID